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01ª SESSÃO ORDINÁRIA – 06 DE FEVEREIRO DE 2025. 
 

I - ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II – EXPEDIENTE 
 
 

1. ATA                                            
2.  
3.                                                                                                                                 
3.1. LEITURA DA ATA 
3.2. DISCUSSÃO DA ATA 
3.3. VOTAÇÃO DA ATA                                                                                                                     
4. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
4.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
2.2      EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 001/2025 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Gestão Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, elabore um 
projeto arquitetônico moderno para uma ampla reforma no Mercado Velho em toda sua 
estrutura física, elétrica e hidráulica, tornando o mesmo em um mini shop e, em seguida, 
possa conveniar com o Ministério das Cidades, bem como com a Secretaria das 
Cidades do estado do Ceará. 

 
Requerimento Nº 002/2025 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, que o Gestor 

Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, elabore um plano de trabalho para a 

construção de passagens molhadas, aterros com bueiros, calçamentos em pequenas 

ladeiras e piçarramento através de convênios com a secretaria das cidades do Estado 

do Ceará e com o Ministério das Cidades para tais melhorias. 
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_____________________________________________________________________ 

Requerimento Nº 004/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o calçamento da rua iniciando próximo a casa de Chico Mandú, indo até 
final do Conjunto Mãe Rainha, na sede do Distrito do Vale do São Miguel, (Agrovila). 

 
Requerimento Nº 005/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita uma ampla reforma na escola LEANDRO ALVES CORREIA, localizada 
na sede do Distrito do Vale de São Miguel (Agrovila). 

 
Requerimento Nº 006/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a construção de uma nova passagem molhada ou que a mesma existente 
seja recuperada, no trecho que liga o Recanto a Casa Nova. 

 
Requerimento Nº 007/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Ao Superintendência de Obras Públicas – SOP. 
Que seja feita a revitalização da estrada que liga as comunidades de Vaca Morta ao 
Urubu. 

 
Requerimento Nº 008/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário de Infraestrutura e Secretária de 
Educação. 
Que seja feita uma ampla reforma na Unidade Escolar Antônio Laurênio de Oliveira, na 
sede do Distrito do Santo Antônio. 

 
Requerimento Nº 015/2025 de autoria da Vereadora IUNA FREITAS DINIZ 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura Que seja feito o 
calçamento dos Bairros Justino e Viana, como também, o complemento em torno da 
Igreja de Assunção. 

 
Requerimento Nº 016/2025 de autoria da Vereadora IUNA FREITAS DINIZ 
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Assunto: Que seja feito o calçamento em torno da Igreja na comunidade de Umari-
Torto, como também, o calçamento das duas ladeiras que dão acesso ao Alto dos 
Mouras. 

 
Requerimento Nº 017/2025 de autoria da Vereadora IUNA FREITAS DINIZ 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, que seja feito o 
melhoramento da estrada que liga o São Vicente e Belisa a sede do Distrito de 
Assunção. 

 
Requerimento Nº 020/2025 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Agricultura, solicito informações do 
andamento do Programa ´´Hora de Trator´´ no nosso município, e quando iniciará o 
referido programa e quantas horas de trator será disponibilizado para cada agricultor. 

 
Requerimento Nº 021/2025 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de infraestrutura, que seja feito o 
melhoramento com piçarramento nos três pontos das estradas que ligam a CE-284 a 
comunidade de Cariuzinho, iniciando no trecho Vila Natal indo até a Escola e na 
segunda entrada que também dá acesso a Escola, passando pelo baixio de Francisco 
Ferro, e na terceira entrada iniciando no abrigo indo até a Escola, todos os trechos dão 
acesso a CE – 284. 

 
Requerimento Nº 022/2025 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo 
Assunto:  Ao Gestor Municipal e ao SEINFRA Que seja feito o melhoramento com 
piçarramento na estrada que dá acesso a comunidade de São Paulino iniciando na CE 
– 153, no Distrito Vale do Machado. 

 
Requerimento Nº 023/2025 de autoria do Vereador RAIMUNDO NONATO A. DE 

LIMA 

Assunto: Encaminhado ao DETRAN, que seja implantado o sistema de lombada 

eletrônica através de fiscalização pelo órgão competente, no trecho da rodovia da 

CE 284, no bairro Alto da Floresta, entrada de acesso ao Jardim Afonso Celso. 

_________________________________________________________________ 

 

Requerimento Nº 024/2025 de autoria do Vereador RAIMUNDO NONATO A. DE 

LIMA 
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Assunto: Que seja perfurado um poço profundo no trecho da estrada do sitio Várzea 
Feia, após o sitio Montevideo, para atender a área adquirida em consórcio pelos 
criadores de suíno, usuários do referido terreno.  
____________________________________________________________________ 
 

Requerimento Nº 025/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia Cavalcante da 
Silva Leite. 
Assunto: Ao GESTOR MUNICIPAL e ao Secretário de Infraestrutura, que seja 
realizado piçarramento em todas as estradas do Distrito de Candeias, em especial 
aquelas que compõem a rota do transporte escolar. De forma mais específica, nos 
seguintes trechos: estrada de Cedro-Marizeira sentido São Vicente, Balancinho e Novo 
Oriente. E o trecho que liga o Distrito de Candeias à sede do Distrito de Assunção, 
inclusive com a implantação de manilhas.  
_____________________________________________________________________ 

Requerimento Nº 026/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia Cavalcante da 
Silva Leite. 
Assunto: Ao GESTOR MUNICIPAL e ao Secretário de Infraestrutura o que segue: A 

reforma da estrada que liga o sítio Pedra D’água ao sítio Riacho Seco, em especial 

realizando um serviço de “tapa buracos”; A abertura de “calhas” para escoamento das 

águas provenientes das chuvas na referida estrada acima; O piçarramento da referida 

estrada com material adequado para a segurança e boa trafegabilidade. 

_____________________________________________________________________ 

Requerimento Nº 027/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia Cavalcante da 
Silva Leite. 
Assunto: Ao GESTOR MUNICIPAL, aos Secretários de Infraestrutura e Esporte o 

que segue: Que seja realizado projeto junto a equipe de engenharia da secretaria de 

infraestrutura, a fim de que seja analisado os custos, viabilidade e por fim que seja 

realizada REFORMA da quadra esportiva José Lemos Gonçalves no Distrito de 

Candeias. 

_____________________________________________________________________ 

Requerimento Nº 028/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra 
Assunto: Que seja realizada uma ampla reforma com ampliação na Escola Antônio 

Pinheiro Torres, como também a construção de uma “quadra coberta” na comunidade 

de Caiana, no Distrito do Vale do Machado. 
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Requerimento Nº 029/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra 
Assunto: Que seja instalado ar-condicionado em todas as salas de aula, salas 

da Direção das escolas e salas destinadas aos professores nas escolas da rede 

básica de ensino do município de Cedro/CE.  

 

Requerimento Nº 030/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra 
Assunto: Requer do senhor Prefeito Municipal que seja feito na comunidade de 

Mosquito o calçamento iniciando na Ce 153 na primeira casa, continuando até a 

residência do Finado Manoel de Batista, seguindo até as residências dos 

senhores Tita e Cícero de Eduardo, no Distrito Vale do Machado. 

 

 
Moção de Pesar Nº 001/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora EMILIA MARIA 
PINHEIRO DE OLIVEIRA (ZANIRA) ocorrido no dia 03 de fevereiro de 2025. 

 

Moção de Congratulação Nº 001/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia 
Cavalcante da Silva Leite. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Padre Antônio Wellington da Silva Monteiro 
e extensiva a toda equipe organizadora pela realização da brilhante Festa da 
Padroeira Nossa Senhora da Conceição, Distrito de Várzea da Conceição, que se 
encerrou no último dia 08 de dezembro de 2024. 

 
Moção de Congratulação Nº 002/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a nova equipe dirigente do EJC em Cedro. 

 
Moção de Congratulação Nº 003/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor Carlos Davi Bezerra Felipe, 
pela conclusão do Curso de Medicina na UFCA – Universidade Federal do Cariri. 

 
Moção de Congratulação Nº 004/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor Pedro Felipe Soares Lima, 
pela aprovação no Mestrado em Agricultura Digital e Geotecnologias na UFC – 
Universidade Federal do Ceará e em Ciências Climáticas na UFRN – Universidade 
Federal do Rio Grande do Norte. 
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Moção de Congratulação Nº 005/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa 
Silva. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor CICERO ROBERTO ARAÚJO, 

pelo seu natalício ocorrido neste dia 17 de janeiro de 2025. 

________________________________________________________________ 

Moção de Congratulação Nº 006/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia C. da 
Silva Leite. 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Maria Viviana Gonçalves 

Batista , pelo seu natalício ocorrido neste dia 24 de janeiro de 2025. 

 
III – PEQUENO EXPEDIENTE 

 
 

IV – GRANDE EXPEDIENTE 
 

V – ORDEM DO DIA 
 
 
Requerimento Nº 001/2025 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Gestão Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, elabore um 
projeto arquitetônico moderno para uma ampla reforma no Mercado Velho em toda sua 
estrutura física, elétrica e hidráulica, tornando o mesmo em um mini shop e, em seguida, 
possa conveniar com o Ministério das Cidades, bem como com a Secretaria das 
Cidades do estado do Ceará. 

 
Requerimento Nº 002/2025 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, que o Gestor 

Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura, elabore um plano de trabalho para a 

construção de passagens molhadas, aterros com bueiros, calçamentos em pequenas 

ladeiras e piçarramento através de convênios com a secretaria das cidades do Estado 

do Ceará e com o Ministério das Cidades para tais melhorias. 

____________________________________________________________________ 
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Requerimento Nº 004/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o calçamento da rua iniciando próximo a casa de Chico Mandú, indo até 
final do Conjunto Mãe Rainha, na sede do Distrito do Vale do São Miguel, (Agrovila). 

 
Requerimento Nº 005/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita uma ampla reforma na escola LEANDRO ALVES CORREIA, localizada 
na sede do Distrito do Vale de São Miguel (Agrovila). 

 
Requerimento Nº 006/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feita a construção de uma nova passagem molhada ou que a mesma existente 
seja recuperada, no trecho que liga o Recanto a Casa Nova. 

 
Requerimento Nº 007/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Ao Superintendência de Obras Públicas – SOP. 
Que seja feita a revitalização da estrada que liga as comunidades de Vaca Morta ao 
Urubu. 

 
Requerimento Nº 008/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário de Infraestrutura e Secretária de 
Educação. 
Que seja feita uma ampla reforma na Unidade Escolar Antônio Laurênio de Oliveira, na 
sede do Distrito do Santo Antônio. 

 
Requerimento Nº 010/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira de Morais 
(Dudu de Chico Morais). 
Assunto: Ao Gestor Municipal, Secretário de Infraestrutura, que seja feito o 
conserto das passagens molhadas que ligam o Distrito de Santo Antônio ao Sítio 
Cachoerinha dos Coelhos, Esperança, Formoso, Cabaceira e Jenipapeiro. 

 
Requerimento Nº 015/2025 de autoria da Vereadora IUNA FREITAS DINIZ 
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Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura Que seja feito o 
calçamento dos Bairros Justino e Viana, como também, o complemento em torno da 
Igreja de Assunção. 

 
Requerimento Nº 016/2025 de autoria da Vereadora IUNA FREITAS DINIZ 
Assunto: Que seja feito o calçamento em torno da Igreja na comunidade de Umari-
Torto, como também, o calçamento das duas ladeiras que dão acesso ao Alto dos 
Mouras. 

 
Requerimento Nº 017/2025 de autoria da Vereadora IUNA FREITAS DINIZ 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, que seja feito o 
melhoramento da estrada que liga o São Vicente e Belisa a sede do Distrito de 
Assunção. 

 
Requerimento Nº 020/2025 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Agricultura, solicito informações do 
andamento do Programa ´´Hora de Trator´´ no nosso município, e quando iniciará o 
referido programa e quantas horas de trator será disponibilizado para cada agricultor. 

 
Requerimento Nº 021/2025 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de infraestrutura, que seja feito o 
melhoramento com piçarramento nos três pontos das estradas que ligam a CE-284 a 
comunidade de Cariuzinho, iniciando no trecho Vila Natal indo até a Escola e na 
segunda entrada que também dá acesso a Escola, passando pelo baixio de Francisco 
Ferro, e na terceira entrada iniciando no abrigo indo até a Escola, todos os trechos dão 
acesso a CE – 284. 

 
Requerimento Nº 022/2025 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo 
Assunto: Que seja feito o melhoramento com piçarramento na estrada que dá acesso 
a comunidade de São Paulino iniciando na CE – 153, no Distrito Vale do Machado. 

 
Requerimento Nº 023/2025 de autoria do Vereador RAIMUNDO NONATO A. DE 

LIMA 

Assunto: Encaminhado ao DETRAN, que seja implantado o sistema de lombada 

eletrônica através de fiscalização pelo órgão competente, no trecho da rodovia da 

CE 284, no bairro Alto da Floresta, entrada de acesso ao Jardim Afonso Celso. 

_________________________________________________________________ 
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Requerimento Nº 024/2025 de autoria do Vereador RAIMUNDO NONATO A. DE 

LIMA 

Assunto: Que seja perfurado um poço profundo no trecho da estrada do sitio Várzea 
Feia, após o sitio Montevideo, para atender a área adquirida em consórcio pelos 
criadores de suíno, usuários do referido terreno.  
____________________________________________________________________ 
 
Requerimento Nº 025/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia Cavalcante da 
Silva Leite. 
Assunto: Ao GESTOR MUNICIPAL e ao Secretário de Infraestrutura, que seja 
realizado piçarramento em todas as estradas do Distrito de Candeias, em especial 
aquelas que compõem a rota do transporte escolar. De forma mais específica, nos 
seguintes trechos: estrada de Cedro-Marizeira sentido São Vicente, Balancinho e Novo 
Oriente. E o trecho que liga o Distrito de Candeias à sede do Distrito de Assunção, 
inclusive com a implantação de manilhas.  
____________________________________________________________________ 
 
Requerimento Nº 026/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia Cavalcante da 
Silva Leite. 
Assunto: Ao GESTOR MUNICIPAL e ao Secretário de Infraestrutura o que segue: A 

reforma da estrada que liga o sítio Pedra D’água ao sítio Riacho Seco, em especial 

realizando um serviço de “tapa buracos”; A abertura de “calhas” para escoamento das 

águas provenientes das chuvas na referida estrada acima; O piçarramento da referida 

estrada com material adequado para a segurança e boa trafegabilidade. 

_____________________________________________________________________ 

Requerimento Nº 027/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia Cavalcante da 
Silva Leite. 
Assunto: Ao GESTOR MUNICIPAL, aos Secretários de Infraestrutura e Esporte o 

que segue: Que seja realizado projeto junto a equipe de engenharia da secretaria de 

infraestrutura, a fim de que seja analisado os custos, viabilidade e por fim que seja 

realizada REFORMA da quadra esportiva José Lemos Gonçalves no Distrito de 

Candeias. 

_____________________________________________________________________ 
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Requerimento Nº 028/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra 
Assunto: Que seja realizada uma ampla reforma com ampliação na Escola Antônio 

Pinheiro Torres, como também a construção de uma “quadra coberta” na comunidade 

de Caiana, no Distrito do Vale do Machado. 

_____________________________________________________________________ 

Requerimento Nº 029/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra 
Assunto: Que seja instalado ar-condicionado em todas as salas de aula, salas 

da Direção das escolas e salas destinadas aos professores nas escolas da rede 

básica de ensino do município de Cedro/CE.  

 

Requerimento Nº 030/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra 
Assunto: Requer do senhor Prefeito Municipal que seja feito na comunidade de 

Mosquito o calçamento iniciando na Ce 153 na primeira casa, continuando até a 

residência do Finado Manoel de Batista, seguindo até as residências dos 

senhores Tita e Cícero de Eduardo, no Distrito Vale do Machado. 

 

 
Moção de Pesar Nº 001/2025 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento da senhora EMILIA MARIA 
PINHEIRO DE OLIVEIRA (ZANIRA) ocorrido no dia 03 de fevereiro de 2025. 

 

Moção de Congratulação Nº 001/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia 
Cavalcante da Silva Leite. 
Assunto: Moção de Congratulação ao Padre Antônio Wellington da Silva Monteiro 
e extensiva a toda equipe organizadora pela realização da brilhante Festa da 
Padroeira Nossa Senhora da Conceição, Distrito de Várzea da Conceição, que se 
encerrou no último dia 08 de dezembro de 2024. 

 
Moção de Congratulação Nº 002/2025 de autoria do Vereador Luiz Eduardo Pereira 
de Morais. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida a nova equipe dirigente do EJC em Cedro. 

 
Moção de Congratulação Nº 003/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor Carlos Davi Bezerra Felipe, 
pela conclusão do Curso de Medicina na UFCA – Universidade Federal do Cariri. 
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Moção de Congratulação Nº 004/2025 de autoria da Vereadora Iuna Freitas Diniz. 
Assunto: Moção de Congratulação dirigida ao senhor Pedro Felipe Soares Lima, 
pela aprovação no Mestrado em Agricultura Digital e Geotecnologias na UFC – 
Universidade Federal do Ceará e em Ciências Climáticas na UFRN – Universidade 
Federal do Rio Grande do Norte. 

 
Moção de Congratulação Nº 005/2025 de autoria da Vereadora Adrianna Costa 
Silva. 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor CICERO ROBERTO ARAÚJO, 

pelo seu natalício ocorrido neste dia 17 de janeiro de 2025. 

________________________________________________________________ 

Moção de Congratulação Nº 006/2025 de autoria da Vereadora Regina Célia C. da 
Silva Leite. 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Maria Viviana Gonçalves 

Batista, pelo seu natalício ocorrido neste dia 24 de janeiro de 2025. 

 

 
III – PEQUENO EXPEDIENTE 

 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente Sessão”.  


